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Тема.                               Що таке Батьківщина?

Мета: формувати компетентності:

             ключові (вміння вчитися- само організовуватися до навчальної діяльності у 
             взаємодії, пригадувати необхідні знання й способи дій для виконання завдань)
             соціальна- продуктивно співпрацювати в парах, групах, проявляти ініціативу;

             загальнокультурна – ефективно застосовувати навички мовлення та норми 

             мовної культури під час спілкування;

             здоров`язбережувальна – вчитися слухати інформацію;
             предметні – формувати в учнів правильне уявлення про Україну як незалежну 
             державу, про усвідомлення своєї приналежності до цієї держави; ознайомити з її 

             історією і столицею – містом Києвом; виховувати громадянські почуття, інтерес до 

             пізнання багатої історії держави, любов до рідного краю.

Обладнання: ілюстративний матеріал «Мальовнича Україна», «Київ – столиця України»,
            набір предметних малюнків.

Хід уроку
I.Організаційний момент.

1.Привітання

                 Наш дзвінок – всіх покликав на урок.
                 Кожен з вас приготувався – дуже гарно постарався.
                 Тож ми всі часу не гаймо,

                 Наш урок розпочинаймо.

2.Налаштування на урок. Аутотренінг «Я – учень»

                  Я – учень, я ходжу до школи,

                  Мене вчать вчитися,

                  Я все розумію, я все хочу знати,

                  Я навчуся любити і шанувати свій рідний край.

3. Створення психологічного настрою. Вправа «Настрій людини»

   - Погляньте на малюнки. 

   - Покажіть, з яким настроєм будете працювати на уроці?

4.Категорія «Очікування»

   - Об`єднайтесь в малі групи, порадьтесь і озвучте свої очікування від сьогоднішнього

       уроку(робота в малих групах). 

II. Хвилинка спостереження. Інтерактивний метод «Мікрофон».
· Яка дата?

· Яка пора року?

· Який стан неба?

· Чи є сьогодні вітер?

· Чи є опади?

III. Актуалізація опорних знань.
1.Робота над прислів`ям.
  - Як ви розумієте прислів`я «Рідний край – земний рай» (прекрасна, багата, щедра земля)

2.Тестування.

 - Яку форму має земна поверхня у нашому краї? А) Рівнинна. Б) Гориста.

 - Кіровоградом протікає річка  А)Дніпро. Б)Інгул.
 - На території Кіровоградщини переважають  А) Ліси. Б) Степи.

 - Головне місто Кіровоградської області  А)Кіровоград. Б) Світловодськ.

 - Дикі тварини Кіровоградщини А) Зайці, лисиці,  вовки.  Б) ведмеді, тигри, мавпи.
- Птахи Кіровоградщини  А)Пелікани, фламінго, грифи. Б) Дятли, ластівки, журавлі.
IV. Мотивація навчальної діяльності.  Інсценування вірша Платона Воронька
«Облітав журавель».

Облітав журавель сто морів, сто земель.

Облітав, обходив, крила, ноги натрудив.

Ми спитали журавля: «Де найкращая земля?»

Журавель відповідає: «Краще рідної немає!»

· Як можна ще назвати рідний край? (Україна, Вітчизна, Батьківщина).

V.Повідомлення теми уроку.

Слово вчителя.
Можливо у вас вже розгорівся вогник допитливості, з`явилося бажання стати маленькими дослідниками, тоді шлях до власних відкриттів вільний.

· Складіть і прочитайте питання нашого уроку. (Знак розрізаний. Учні складають частини знака і читають тему уроку). Що таке Батьківщина?
Ми подивимося на нашу Батьківщину як на чудову книгу, яку писали наші діди і прадіди, перегорнемо відомі і невідомі нам сторінки історії нашої держави, матимемо змогу показати свої знання, уміння, ерудицію та кмітливість.

VI.Вивчення нового матеріалу.

1.Робота з підручником.

- Відкрийте підручник с.114.

- Скажіть, будь ласка, яку мандрівку ми починаємо сьогоднішнім уроком?

- Яку назву має мандрівка?

- Як ви гадаєте, про що ми будемо дізнаватися з цієї теми?

- А тепер зверніть увагу в підручнику чи вірні були наші судження. Прочитаємо ці речення.
2.Робота над значенням слова «земля»

- Що для вас означає слово «земля»?

- Давайте узагальнемо ваші думки і звернемося до підручника.

3.Вирушаємо в мандрівку і відкриваємо першу сторінку історії.

Наша Батьківщина- рідна Україна(розгляд ілюстрацій)

· Що зображено на цих ілюстраціях?

· Як називається країна, де ми живемо?

· Яку назву має народ нашої держави?
· Хто ж ми з вами?

· Що ви розумієте під висловом «бути громадянином своєї країни»?

Словник.

Громадянин – це людина, яка постійно живе в державі, користується її правами і виконує обов`язки, встановлені законами цієї держави.

· Яка мова є державною мовою в нашій країні?

· Можливо, хто знає, що святкує наш народ щороку 24 серпня?

4.Гра «Скажи гарні слова про Україну» (з м`ячем)

- Яка наша Україна? (гостинна, співуча, горда, дружня, багата)

5.Перегортаємо другу сторінку Безмежні простори, ліси і поля – це все Батьківщина моя.

- Щоб відповісти на питання що ми називаємо Батьківщиною, послухаємо вірш В.Гринька
Водограй, полів розмай,

Зелен гай, ліщина

Все це рідний, любий край – 

Наша Батьківщина.

Пам`ятай, не забувай

Батьківську стежину,

Прикрашай, шануй свій край,

Дім свій – Батьківщину.

· То що ми називаємо Батьківщиною? (складання «Асоціативного куща»)

· Батьківщина – це ще міста України.

· Про яке місто йдеться в цій загадці?

            Колись давно столицю заснували

            Кий, Щек, Хорив та Либідь, їх сестра,

            Це місто старовинне

            Краси утілення та вічного добра. (Київ)

6.Третя сторінка. 

Як тебе не любити, Києве мій.

Вправа «Так» чи «Ні» (сигнальні блокноти)

· Київ – столиця України.

· Київ – молоде місто.

· Головна вулиця міста Києва – Хрещатик.

· Розкинувся Київ на берегах Інгулу.
· Київ славиться своїми історичними пам`ячниками:площами, соборами.

Словник.

Собор- храм

· Хто був в соборі?

· А як ви гадаєте, чи легко побудувати собор?

· Тож ми сьогодні спробуємо свої сили і на деякий час станемо будівельниками.

· З роздаткового матеріалу скласти аплікацію «Собор» (робота в парах)

7.Четверта сторінка «Наші обереги»

Робота з підручником. Розгляд  та обговорення ілюстрацій.
8.П`ята сторінка. « Я бачу свою Батьківщину…»

Гра «Склади пазл» (робота у великих групах)
VII.Підсумок уроку.

Вправа «Інтерв`ю»
- Поміркуйте, що ви можете зробити для своєї Батьківщини сьогодні?

[image: image1.png]



